

我县警方捣毁两个撬盗沿街商铺团伙

抓获犯罪嫌疑人6名,追回被盗二手手机18部,带破盗窃案件16起

近日,县公安局多警种合成作战,深入分析研判,实施精准打击,成功捣毁2个流窜至宝丰城区专门在夜间盗窃沿街商铺门店的犯罪团伙,一举抓获犯罪嫌疑人6名,追回被盗二手手机18部,带破盗窃案件16起。

7月中旬以来,我县城区接连发生商铺门店被盗案,窃贼夜间将商铺卷闸门撬开,进入店内盗窃手机、现金等财物,给商户的生产生活造成严重影响。接到报案后,县公安局高度重视,立即召开案情分析研判会,迅速组织刑侦大队视频中队、城关派出所、情指中心等部门精干力量组成工作专班,开展案件侦破工作。

侦查中,办案民警发现,案件多发生在深夜无人居住的沿街商铺门店,犯罪分子在作案过程中有人放哨有人接应,分工明确,系团伙作案。犯罪分子作案时在现场遗留的犯罪痕迹及有价值线索极少,逃跑时会故意躲避视频监控。民警通过搜集案件线索、走访排查人员、串并案分析及对案发现场和周边监控视频进行逐一比对,最终认定出2个实施夜间盗窃的犯罪团伙。由于犯罪分子一直处于移动状态,民警通过开展现场勘查、摸排走访等工作,根据其中一个团伙3名犯罪嫌疑人作案时驾驶的摩托车细节特征及嫌疑人衣着等信息,迅速掌握了该团伙犯罪嫌疑人的体貌特征和活动范围并展开布控。8月20日,在石龙区公安局的大力支持下,高某(汝州籍)等3名犯罪嫌疑人在石龙区落网。

8月21日凌晨,城区又一家手机店被盗,丢失二手手机18部。由于该手机店内防盗监控设施完善,办案民警根据提取到的视频信息和前期掌握的信息,迅速确定另一伙犯罪嫌疑人孙某(汝州籍)等3名犯罪嫌疑人的身份。当天下午14时许,办案民警获取到孙某等3人在汝州市出现的线索后,立即赶赴汝州市,联合汝州市公安局刑侦大队视频中心进行研判,办案民警发现3名嫌疑人乘车前往许昌市的重要线索。为抓住有利战机将该团伙一网打尽,办案民警立即行动,于17时许将3名嫌疑人在乘车途中一举抓获,当场查获被盗的二手手机18部。经审讯,被抓获时,3名犯罪嫌疑人正准备乘车前往许昌市进行销赃。到案后,6名犯罪嫌疑人对近期流窜至我县实施的多起沿街商铺盗窃案供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。 (陈亚诗)

(上接第一版)公司董事长王浩介绍,冯异米醋酿造技艺以本土优质小米为原料,以谷糠为辅料,大麦、豌豆特制醋曲为发酵剂,木陶制品为工具。在特定季节、自然状态下,经润水、蒸料、糖化、酒化、固态醋酸人工翻醅、人为变温发酵、封盐镇缸、固态陈放、淋滤、灭菌、成品入罐等15个程序而成。酿出的米醋久储不坏,醇厚甘酸,香鲜悠长,自然成色,体态澄清。因小米有健脾功效,使小米醋在具备一般醋品特点的同时,还有保健功能。

冯异醋业在传承古法酿造技艺的同时,根据市场需求,创新品种,在原有传统小米醋的基础上,加大银杏醋、富硒醋、醒酒保肝醋、醋泡花生等新品的生产,并采用批发零售、电商团购、直播带货、“大客户+分销商”相结合的营销模式,以市场为靶向,全方位销售,扩大市场份额。

历经19个春秋、风华正茂的冯异醋业,如今已驶入了发展快车道。冯异牌米醋先后获得“中国绿色食品金奖”“中国国际农产品博览会金奖”“中原贡品”“河南老字号”“第十届上海国际现代农业品牌产品展览会金奖”等荣誉,公司被评为河南省“农业产业化重点龙头企业”“河南省绿色食品示范基地”等。

“目前,李庄乡有大小醋企业作坊130家,米醋年产量约5500吨,已初步形成集原料、生产、销售、研学观光为一体的产业发展新业态。”8月17日,李庄乡党委副书记、乡长冯宇航向记者介绍当地米醋生产状况。近年来,李庄乡在县委、县政府支持下,立足当地实际,大力发展战略性新兴产业。

业,成立了醋业协会,以冯异、翟集醋业为主导,发挥龙头作用,利用网络电商平台整合资源,赋能乡村振兴。

宝丰醋业能够历经千年,经久不衰,不仅因为这里有盛产小米的肥沃土壤、优质充沛的水资源、历史悠久的运粮河码头,还因为这里有勤劳智慧的群众、精湛的醋品酿造技艺。这一切为小米醋的传承发展奠定了坚实的基础。

李庄乡副乡长刘爽说,1951年11月,翟集供销社醋厂筹建,李庄供销社醋厂、翟东醋厂等多家醋厂如雨后春笋,相继建立。1985年,翟集陈醋报请国家商标局批准注册“白雀牌”商标;1986年,“白雀牌”陈醋获得河南省政府、乡镇食品工业协会“产品质量”金杯奖、“历史名特”金杯奖、“质量管理”金杯奖、省政府“优质产品”奖、省乡镇企业局“名优产品奖”;1988年,翟集陈醋厂获“首届中国食品博览会银奖”,省科委重大成果“三等奖”,平顶山市科委重大科技成果一等奖等奖项。

8月17日,记者走进位于宝丰高新技术产业区的河南应河醋业有限公司,对这里的醋产业进行探访。

河南应河醋业有限公司始建于2016年,是集生产销售、科技研发、教育研学、旅游观光为一体的手工酿造企业,年产小米酿造食醋3200吨。产品主要有口服液醋、礼品醋、调味醋三大系列20多个品种。公司董事长娄洪滨说,中国是世界上谷物酿醋最早的国家,与茶文化、酒文化一样,醋也是一种文化。近年来,应河醋业秉承“守正传承千载技艺,匠心铸就百年品牌”的企业理念,不断

城关镇——

反诈利器“金钟罩”护好百姓“钱袋子”

“书记,你看看我的手机咋回事儿,有个电话说我的银行卡在外地消费了3000多,我都70多了腿脚不灵活,哪都没有去过,我这不会也被骗了吧。”8月24日上午,城关镇友好社区居民李清国拿着手机焦急地向社区求助。

“叔,这是诈骗电话,我看了你手机怎么还没有安装防电信诈骗的‘金钟罩’微信小程序,那可是‘神器’,只要用户注册后,即可被纳入反诈系统的保护,不法分子通过电话、虚假网址等方式实施诈骗时,将被终结诈骗系统识别并推送防骗警



友好社区一家超市内,社区支部书记杨泓权(右一)带领两委干部宣传反诈利器“金钟罩”。

示信息,民警也会第一时间与市民联系,提醒市民避免上当受骗。”友好社区党支部书记杨泓权介绍。

“我这手机内存小,老是卡,想着我一个老头家,没有事就没有注册,你给我赶紧也注册个吧。”李清国老人迫切地说。

为持续强化社区居民的反诈意识,帮助居民群

众守护好自己的钱袋子,连日来,城关镇十个社区两委干部及在职党员组成宣传志愿服务队,深入辖区内宣传推广“国家反诈中心”APP,普及防范电信网络诈骗知识,增强群众防诈反诈意识和能力。

“神器”再好,更重要的是让百姓用上。一方面,志愿者抓住老年人这个容易上当受骗的弱势群体,详细介绍“国家反诈中心”APP的功能,包括诈骗预警、举报、身份验证、报案助手等方面知识,让他们提

高认识;另一方面,加大宣传力度,通过发放宣传单、小视频、案例等方式让居民提高意识,指导居民下载APP,引导大家辨识骗局。同时,时刻提醒居民不要轻易将个人资料、卡号、密码等信息告知他人,如遇可疑情况,应及时与家人沟通或拨打报警电话,谨防上当受骗。

(王宇彤 文/图)

兄妹为赔款对簿公堂 法官细调解再续亲情

弟弟因意外不幸离世,留下130万赔偿款。黎家兄妹二人因这笔钱如何分配产生争执,诉至法院。大营人民法庭受理该案后,经过耐心细致地调解,案件终得圆满解决,维护了家庭和睦。

承办法官了解案情后,考虑到分歧较大,且双方情绪激动,故在调解过程中采取“背靠背”方式分别与双方进行沟通,认真倾听他们的诉说,从亲情伦理和法理角度剖析利益关系,经过反复耐心疏导解释,从民法典关于继承的法律规定,到兄妹情同手足,打断骨头连着筋的一母同胞情谊,劝导两兄妹,血浓于水,应化干戈为玉帛,最终兄妹二人互谅互让,对赔偿款的分割达

成调解协议并即时履行,形成了既不损害亲情关系,又兼顾双方实际情况的解决方案,成功将家事纠纷化解在“家里”,用司法温度有效弥合亲情裂痕。

大营人民法庭致力于创新探索家事审判新模式,努力践行新时代“枫桥经验”,坚持把纠纷化解在一线,把维护基层社会和谐稳定和保障人民群众合法权益作为根本出发点,将“枫桥经验”融入法庭工作,充分发挥人民法庭的“桥头堡”作用,第一时间介入矛盾,早发现、早疏导、早化解,把矛盾纠纷化解在基层,为基层群众提供更加便捷的多元家事纠纷服务。

(李要娟)

开拓创新。短短几年,企业就获得第二十二届中国农产品加工业投资贸易洽谈会河南省唯一的优质产品奖,被授予河南省非物质文化遗产技艺“河南老字号”等称号。

“为了更好地满足消费者需求,公司将持续加大产品研发力度,进一步提升产品质量,在做好调味醋基础上,重点开发保健醋、养生醋等中高端产品项目以及其他产品延伸,实现应河小米香醋质量向中高端跨越、功能向养生保健跨越、形象向百年品牌跨越,匠心做好每一滴醋,致力打造中国中高端醋行业一流品牌。”娄洪滨说。

近年来,县委、县政府按照国家建设华夏历史文明传承创新区的战略部署,高度重视小米醋生产和文化保护传承,发展小米醋生产,拉长产业链条,赋能地方经济。

为进一步弘扬宝丰小米醋文化,持续提升宝丰文化软实力,做强小米醋产业,促进乡村振兴,我县举办了醋文化全国书法作品展暨宝丰小米醋品鉴会等活动,强力推动小米醋产业发展,使宝丰小米醋文化在传承中发展,在发展中创新,不断焕发新活力。截至目前,我县醋业达156家,年产8700吨。

“当前,宝丰小米醋产业已形成了三产融合、群体发展的新形势,并形成了‘有醋可品、有技可传、有文可道、有景可赏’独树一帜的宝丰小米醋文化现象,‘中原醋都’,未来可期。下一步,我们将加大小米醋产业发展,进一步完善相关产业链,推动乡村振兴和县域经济高质量发展。”县委副书记、县长王代强对全县醋产业的兴旺发展信心满怀。